
CALLE alzata l iscia

Art. 120759 cm. ø 31 x 19 h

CALLE alzata a fontana

Art. 120769 cm. 33 x 44 h

sC r y s t a l



BELLA EPOQUE CALLE

piatto con manici

Art. 120757 cm. ø 36

BELLA EPOQUE UVA

piatto con manico

Art. 120763 cm. ø 36 x 23 h

sC r y s t a l



BELLA EPOQUE CALLE

alzata con manici

Art. 120756 cm. ø 36 x 17,5 h

BELLA EPOQUE CALLE

alzata

Art. 120800 cm. 36 x 17,5 h

sC r y s t a l



sC r y s t a l

UVA piatto con manici

Art. 120765 cm. 33 x 11 h

UVA alzata con manici

Art. 120764 cm. 33 x 19 h



UVA coppa opera

Art. 120708 cm. 18 x 16 h

UVA alzata l iscia

Art. 120801 cm. ø 23 x 18,5 h

UVA alzata

Art. 120809 cm. 33 x 15 h

sC r y s t a l



CALLA vassoio con manici

Art. 120732 cm. 35 x 35

Art.  120733 cm. 50 x 35

MARGHERITA

alzata con base

Art. 120720 cm. ø 35 x 16 h

sC r y s t a l



CLOWN IN PIEDI

Art. 120201-32  h cm. 23

CLOWN INNAMORATO

Art. 120207-32  h cm. 29

Art.  120235-32  h cm. 19

Art.  120234-32  h cm. 13



IMPERATORE CINESE

Art. 120503  h cm. 30

IMPERATRICE CINESE

Art. 120504  h cm. 30

BUDDA

Art. 120507-32 	 h cm. 7

Art.  120508-32	 h cm. 11

Art.  120509-32	 h cm. 16



CORNUCOPIA

Art. 120404-32  L. cm. 20

FERRO DI CAVALLO

Art. 120062-33

CORNUCOPIA

Art. 120401-32  L. cm. 8

Art.  120402-32  L. cm. 11

Art.  120403-32  L. cm. 15

CORNO PORTAFORTUNA

Art. 120061-33  L. cm. 12

Art.  120060-33  L. cm. 8



DEA BENDATA

Art. 120053-32  h cm. 10

DEA BENDATA

Art. 120111-32  h cm. 18

Art.  120114-32  h cm. 15



GUFO LAUREA

Art. 120043-32 h cm. 10

GUFO CON PENNA

Art. 120042-32 h cm. 10

CIVETTA

Art. 120330-32 h cm. 24



GUFO SUL LIBRO

Art. 120322-32  h cm. 20

GUFO SUL RAMO

Art. 120305-32  h cm. 18

Art.  120306-32  h cm. 32

GUFO SUL LIBRO

Art. 120321-32  h cm. 29

Art.  120323-32  h cm. 32



ELEFANTE

Art. 120304-32  h cm. 23

Art.  120303-32  h cm. 19

Art.  120302-32  h cm. 15

Art.  120317-32  h cm. 12

ELEFANTE LUCIDO CON MURRINA

Art. 120358-15  h cm. 16

Art.  120357-15  h cm. 11

Art.  120356-15  h cm. 8

Art.  120355-15  h cm. 5



CAVALLINO

Art. 120329-32  h cm. 21

CAVALLO RAMPANTE

Art. 120320-32  h cm. 42

CAVALLO RAMPANTE

Art. 120319-32  h cm. 34



AQUILA

Art. 120318-32

h cm. 28



PANTERA

Art. 120315-32  L. cm. 28

Art.  120314-32  L. cm. 40

DRAGO

Art. 120332-32  cm. 23 x 13 h



GRAPPOLO D’UVA

Art. 120408  L. cm. 12

LUNA

Art. 120410  L. cm. 12

SOLE

Art. 120409  ø cm. 12



CLOWN SEDUTO

Art. 120208-32  h cm. 20

Art.  120211-32  h cm. 15

CLOWN CON PALLA

Art. 120209-32  h cm. 12



CLOWN CON VALIGIA

Art. 120216-32  h cm. 15

Art.  120217-32  h cm. 22

CLOWN DISTESO CON PALLA

Art. 120214-32  L. cm. 23

Art.  120213-32  L. cm. 15



CLOWN EQUILIBRISTA

Art. 120255-32  h cm. 22

Art.  120260-32  h cm. 13

CLOWN PRESTIGIATORE

Art. 120281-32  h cm. 22

Art.  120282-32  h cm. 16



CLOWN CON CANDELA

Art. 120245-32  h cm. 23

Art.  120248-32  h cm. 14

PAGLIACCETTA C/CAPPELLO

Art. 120251-32  h cm. 25

Art.  120254-32  h cm. 15



CLOWN SCIATORE

Art. 120231-32  h cm. 25

Art.  120247-32  h cm. 14

CLOWN CON PALLONCINI

Art. 120236-32  h cm. 23

Art.  120241-32  h cm. 18



CLOWN GOLF

Art. 120263-32  h cm. 23

Art.  120264-32  h cm. 14,5

CLOWN FOTOGRAFO

Art. 120267-32  h cm. 21

Art.  120268-32  h cm. 14



CLOWN TENNISTA

Art. 120256-32  h cm. 19

Art.  120259-32  h cm. 13

CLOWN CON MONOPATTINO

Art. 120257-32  h cm. 20

Art.  120258-32  h cm. 14



CLOWN UBRIACONE

Art. 120233-32  h cm. 22

Art.  120244-32  h cm. 14

CLOWN PASTICCERE

Art. 120269-32  h cm. 24

Art.  120270-32  h cm. 14



CLOWN DOTTORE

Art. 120271-32  h cm. 20

Art.  120272-32  h cm. 13

CLOWN AVVOCATO

Art. 120273-32  h cm. 20

Art.  120274-32  h cm. 13



CLOWN VIANDANTE

Art. 120238-32  h cm. 18

Art.  120237-32  h cm. 12

CLOWN CICLISTA

Art. 120265-32  h cm. 21



CLOWN CALCIATORE

Art. 120243-32  h cm. 21

Art.  120250-32  h cm. 14



CLOWN IN GINOCCHIO

Art. 120226-32  h cm. 16

Art.  120225-32  h cm. 10

CLOWN NEL BAULE

Art. 120230-32  h cm. 11

Art.  120240-32  h cm. 8

CLOWN ADDORMENTATO

Art. 120219-32  h cm. 19

Art.  120218-32  h cm. 13



CLOWN POMPIERE

Art. 120275-32  h cm. 18

Art.  120276-32  h cm. 12

CLOWN CON FISARMONICA

Art. 120206-32  h cm. 22



CLOWN CON VIOLINO

Art. 120224-32  h cm. 10

CLOWN CON ORGANETTO

Art. 120223-32  h cm. 10

GNOMO SOTTO IL FUNGO

Art. 120161-32  h cm. 11

GNOMO SOPRA IL FUNGO

Art. 120162-32  h cm. 11



PULCINELLA IN PIEDI

Art. 120105-32  h cm. 29

OSCAR

h cm. 27

120132-33

120132-32



LUME DELFINI

Art. 130114  h cm. 48

COPPIA DELFINI

Art. 120331  h cm. 46

Art.  120333  h cm. 28



LUME ONDA

Art. 130121   h cm. 48

Art. 130221   h cm. 34



LUME COLONNA

Art. 130120  h cm. 47

Art.  130220  h cm. 40

LUME GOCCE

Art. 130115  h cm. 59

Art.  130215  h cm. 46



LUME TORCION

Art. 130214  h cm. 47

CANDELIERE TORCION

Art. 130299  h cm. 32

LUME PERLINE

Art. 130213  h cm. 38

CANDELIERE PERLINE

Art. 130300  h cm. 25



sC r y s t a l

VASO GERBERA

Art. 120605-1  h cm. 55
ANFORA GERBERA

Art. 120600-1  h cm. 55



sC r y s t a l

VASO GERBERA

Art. 120606-1  h cm. 50

ANFORA GERBERA

Art. 120607-1  h cm. 40

PIATTO GERBERA

Art. 120608-1  cm. 41 x 31



sC r y s t a l

VASO RANUNCOLO

Art. 120634-1  h cm. 55

VASO RANUNCOLO

Art. 120632-1  h cm. 30



VASO RANUNCOLO

Art. 120631-1  h cm. 30

sC r y s t a l

VASO RANUNCOLO

Art. 120630-1  h cm. 24

VASO RANUNCOLO

Art. 120635-1  h cm. 55



BROCCA ARANCIO

Art. 120603  h cm. 50

Art.  120604  h cm. 40

ANFORA ARANCIO

Art. 120601  h cm. 55

sC r y s t a l



VASO ARANCIO

Art. 120605  h cm. 55

ANFORA ARANCIO

Art. 120600  h cm. 55

sC r y s t a l



PIATTO ARANCIO

Art. 120608  cm. 41 x 31

VASO ARANCIO

Art. 120606  h cm. 50

Art.  120607  h cm. 40

VASO ARANCIO

Art. 120602  h cm. 30

sC r y s t a l



VASSOIO GLITTER ARANCIO

	 Art.  120786  cm. 39 x 27

	 Art.  120787  cm. 27,5 x 22

	 Art.  120788  cm. 15 x 15

sC r y s t a l

120786

120787

120788



ANFORA TULIPANI

Art. 120612  h cm. 55

ANFORA TULIPANI

Art. 120610  h cm. 55

sC r y s t a l



ANFORA TULIPANI

		 Art.  120611  h cm. 55

VASO TULIPANI

	 Art.  120613  h cm. 25

	 Art.  120614  h cm. 25

PORTATOVAGLIOLI TULIPANI

	 Art.  120615  cm. 16 x 10

PIATTO TULIPANI

	 Art.  120616  cm. 33 x 33

120614

120613

120611

120616

120615

sC r y s t a l



120622 120621

PORTATOVAGLIOLI TULIPANI

	 Art.  120625  cm. 18 x 10

PIATTO TULIPANI

	 Art.  120626  cm. 38 x 30

	 Art.  120627  cm. 25 x 19

VASO SPIGHE

Art. 120621  h cm. 30

Art.  120622  h cm. 40

120626

120627

120625

sC r y s t a l



ANFORA SPIGHE

Art. 120620  h cm. 55

VASO SPIGHE

Art. 120623  h cm. 24

Art.  120624  h cm. 25

Art.  120628  h cm. 30

Art.  120629  h cm. 30

120620

120628

120623

120629

120624

sC r y s t a l



VASO BOLLE

Art. 120630  h cm. 24
VASO BOLLE

Art. 120631  h cm. 30

VASO BOLLE

Art. 120632  h cm. 30

sC r y s t a l



ANFORA BOLLE

Art. 120634  h cm. 55

VASO BOLLE

Art. 120635  h cm. 55

sC r y s t a l



VASETTI BOLLE

Art. 120636  h cm. 22

Art.  120637  h cm. 22

Art.  120638  h cm. 23

120637 120638 120636

CANDELIERI BOLLE

Art. 130325  h cm. 26

Art.  130326  h cm. 22

Art.  130327  h cm. 15

Art.  130328  h cm. 5

130328 130327 130326 130325

sC r y s t a l



VASETTO SPIGA

Art. 120646  h cm. 22

VASETTO TULIPANI

Art. 120645  h cm. 23

VASETTO MARGHERITA

Art. 120644  h cm. 22

sC r y s t a l



VASSOIO VETRO MURANO

Art. 120796  cm. 39 x 27

Art.  120797  cm. 27,5 x 22

Art.  120798  cm. 15 x 15

sC r y s t a l

120797

120798

120796



VASSOIO VETRO MURANO

Art. 120753  cm. 39 x 27

Art.  120754  cm. 27,5 x 22

Art.  120755  cm. 15 x 15

sC r y s t a l

120755-25

120754-25

120753-25



SET DEGUSTAZIONE

decanter + 2 bicchieri

Art. 320702

DECANTER

Art. 320701 h cm. 23

sC r y s t a l





C l o c k s

O r o l o g i

Orologio da parete + thermo

Art. 230002  cm. 30 x 36

Orologio da parete + thermo

Art. 230001  ø cm. 28,5

Orologio da parete + thermo

Art. 230003  ø cm. 29,5 x 29,5



C l o c k s

O r o l o g i

ROSE

Art. 032240  cm. 25 x 33

ROSE

Art. 032019  cm. 21 x 30



C l o c k s

O r o l o g i

CALLE

Art. 032242  cm. 25 x 33

CALLE

Art. 032022  cm. 21 x 30



C l o c k s

O r o l o g i

FIBBIA

Art. 033306  cm. 29 x 12

MIMOSA

Art. 033206  cm. 29 x 12

PERLA

Art. 037606  cm. 29 x 12



C l o c k s

O r o l o g i

MARTELLATO

Art. 033313  cm. 18 x 25

QUADRATINI

Art. 032913-40  cm. 18 x 25

FASHION

Art. 034713-40  cm. 18 x 25

MARGHERITE

Art. 033613-40  cm. 18 x 25

int.  cm. 13 x 18



C l o c k s

O r o l o g i

SPIGHE

Art. 034813  cm. 18 x 25

HARMONY

Art. 034613-40  cm. 18 x 25

Art.  034024-40 MARGHERITE

Art. 034022	 MOSAICO

cm. 30 x 13 h

int.  cm. 13 x 18



C l o c k s

O r o l o g i

CAVALLI RAMPANTI CON OROLOGIO

Art. 130308  cm. 24 x 23 h

COPPIA CAVALLI CON OROLOGIO

Art. 130305  cm. 24 x 18 h

DELFINI CON OROLOGIO

Art. 130307  cm. 23 x 18 h



SPIGHE 500

Art. 024809-50  cm.   	9 x 13

Art.  024813-50  cm.	 13 x 18

Art.  024818-50  cm.	 18 x 24

pendolo

Art. 034813-50  cm.	 13 x 18

cofanetto

Art. 017471-50  cm. 14 x 18

Art.  017472-50  cm. 18 x 23

cofanetto c/caril lon

Art. 017473-50  cm. 14 x 18

Art.  017474-50  cm.	 18 x 23



pendolo

Art. 034813-25  cm.	 13 x 18

cofanetto

Art. 017471-25  cm. 14 x 18

Art.  017472-25  cm. 18 x 23

cofanetto c/caril lon

Art. 017473-25  cm. 14 x 18

Art.  017474-25  cm.	 18 x 23

SPIGHE 250

Art. 024809-25 cm.   	9 x 13

Art.  024813-25  cm.	 13 x 18

Art.  024818-25  cm.	 18 x 24



ALBUM PELLE  cm. 36 x 36

Art.  100110

Art. 100110-25

Art. 100110-50

ALBUM PELLE  cm. 36 x 36

Art.  100111

Art. 100111-25

Art. 100111-50

cornice cm. 13 x 18

ALBUM PELLE  cm. 22 x 30

Art.  100112

Art. 100112-25

Art. 100112-50

cornice cm. 13 x 18

variante 25 = 250 anniversario

variante 50 = 500 anniversario



Art. 100418-25 LUREX 250

int.  cm.	 13 x 18

est. cm. 28 x 33

Art.  100419 LUREX ORO	

Art. 100418 LUREX ARGENTO

int.  cm.	 13 x 18

est. cm. 28 x 33

Art.  100419-50 LUREX 500

int.  cm.	 13 x 18

est. cm. 28 x 33



ALBUM LUREX 500

Art. 100097-50  cm.	23 x 30

ALBUM LUREX 250

Art. 100096-25  cm.	23 x 30



ALBUM LUREX 500

con portafoto

Art. 100094-50  cm. 23 x 30

ALBUM LUREX 250

con portafoto

Art. 100094-25  cm.	 23 x 30



VASSOIO VETRO MURANO

Art. 120796-50  cm. 39 x 27

Art.  120797-50  cm. 27,5 x 22

Art.  120798-50  cm. 15 x 15

120797-50

120798-50

120796-50



VASSOIO VETRO MURANO

Art. 120753-25  cm. 39 x 27

Art.  120754-25  cm. 27,5 x 22

Art.  120755-25  cm. 15 x 15

120755-25

120754-25

120753-25



VUOTATASCA IN VETRO 500

Art. 120743-50  cm. 21,5 x 14,5

VUOTATASCA IN VETRO 250

Art. 120743-25  cm. 21,5 x 14,5



Art. 120643-25 vasetto 250

Art. 120642-50 vasetto 500

h cm. 23

Art.  130334-50  portacandele 500

Art. 130334-25 portacandele 250

h cm. 7 - c/portaconfett i



targa anniversario FEDI

Art. 049209-24  cm. 16 x 20

Art.  040113      cm. 20 x 25

targa anniversario 250

Art. 049209-25  cm. 16 x 20

Art.  040112      cm. 20 x 25

targa anniversario 500

Art. 049209-50  cm. 16 x 20

Art.  040114      cm. 20 x 25



targa anniversario CALLE FEDI

Art. 049109-24  cm. 16 x 20

Art.  040213      cm. 20 x 25

targa anniversario CALLE 250

Art. 049109-25  cm. 16 x 20

Art.  040212      cm. 20 x 25

targa anniversario CALLE 500

Art. 049109-50  cm. 16 x 20

Art.  040214      cm. 20 x 25



PERLINE

Art. 040010  cm.	15 x 10

Art.  040013  cm.	13 x 18

Art.  040018  cm.	18 x 24

con sede per oval ino 

PERLINE

Art. 010001  cm.	17 x 14

Art.  010002  cm.	 14 x 11

Art.  010003  cm.	 11 x 9

con sede per oval ino

040090

0400096

040088

0400099

0400097040092

040098



Art. 011234  CALLE 250

Art. 011235  CALLE 500

Art. 011236  CALLE FEDI

cm. 23 x 17

CALLE FEDI

Art. 141324  cm. 14 x 11,5

Art.  141224  cm.	 11 x 8,5

Art.  141124  cm. 9,5 x 7,5

CALLE 500

Art. 141350  cm. 14 x 11,5

Art.  141250  cm.	 11 x 8,5

Art.  141150  cm. 9,5 x 7,5

CALLE 250

Art. 141325  cm. 14 x 11,5

Art.  141225  cm.	 11 x 8,5

Art.  141125  cm. 9,5 x 7,5



album

Art. 300001  cm. 15 x 20

Art.  300002  cm. 20 x 25

album

Art. 300007  cm. 15 x 20

Art.  300008  cm. 20 x 25



album

Art. 300003  cm. 15 x 20

Art.  300004  cm. 20 x 25

album

Art. 300005  cm. 15 x 20

Art.  300006  cm. 20 x 25



Art. 100103-25 CALLE 250

Art. 100103-50  CALLE 500

Art. 100103-24  CALLE FEDI

cm. 37 x 26

fogl i  interni cm. 35 x 24



CORNICE LAUREA

Art. 221213  cm. 13 x 18

ALBUM LAUREA

Art. 300010  cm. 20 x 25

GUFO LAUREA

Art. 120043-32 h cm. 10

GUFO CON PENNA

Art. 120042-32 h cm. 10



confezione penna LAUREA

Art. 100317  cm. 17,5 x 7

TARGA silver plated

senza supporto

Art. 049998  cm.	 8 x 12

Art.  049999  cm. 12 x 16

SCATOLA PORTATARGA senza lastra

Art. 110253  cm.	20 x 25

Art.  110252  cm.	17 x 13



ALBUM PRIMA COMUNIONE

Art.  163185  cm. 20 x 25

con porta CD ROM

CALICE

Art. 160117  cm.	 9 x 13

Art.  160118  cm.	13 x 18



CONFEZIONE 1a COMUNIONE

Art. 164011

portafoto cm. 9 x 13

+ album cm. 20 x 15



ALBUM COMUNIONE

Art. 100115-33  cm. 22 x 30

cornice cm. 9 x 13

ALBUM COMUNIONE

Art. 100115  cm. 22 x 30

cornice cm. 9 x 13

variante 33 = oro



ALBUM PELLE

Art. 100113  cm. 22 x 30

Art.  100114  cm. 20 x 15

variante 33 = oro

100113-33

100114




